

Sebevražedné konání devíti šílených evropských vlád

 necenzurovanapravda.cz/2022/10/sebevrazedne-konani-deviti-silenych-evropskych-vlad

5 října, 2022

 Sebevražedné konání devíti šílených evropských vlád

Od druhé světové války nebyl ani den, kdy by někde na světě neprobíhala válka. O velkém množství válek iniciovaných „světovým drábem,“ který si hraje na světového policajta, snad netřeba psát. Bez válek daleko od USA by americké zbrojní korporace poněkud strádaly. Do mnoha agresí se rádi zapojíme, ať už třeba v Iráku s Američany nebo v Mali s Francií.

Ve válce v Jugoslávii jsme podpořili vměšujícího se agresora, kterému šlo jen o to, aby si mohl v ukradeném Kosovu postavit vojenskou základnu. Podporujeme Saúdskou Arábii zbraněmi při útočení na Jemen, kde již přišlo v konfliktu o život čtvrt milionu civilistů. Ale podporujeme i Turecko, s nímž jsme ve stejném útočném paktu. Zemi, která již 48 let okupuje sever Kypru a aktuálně spolu s USA i část Sýrie.

Podporujeme i Ázerbájdžán, který agresivně útočí na Arménii. Za nechvalně známého Al Hamajdy, který měl velmi vřelé vztahy s tamními vládci, jsme zemi dodávali zbraně.

Podporovali jsme také Francii a její kumpány při rozvrácení a devastaci Libye, odkud od té doby denně proudí do Evropy stovky až tisíce džihádistů.

A tak bychom mohli pokračovat v nekonečném výčtu agresí, které jsme ignorovali či dokonce podporovali. Není proč důvěřovat politice NATO či EU – a už vůbec ne tomu, že jakkoli podporují mír. Ten nepodporovaly ani všechny naše dosavadní vlády, které vysílaly naše vojáky na okupační mise.

Ovšem dosud nás toto jednání nijak zásadně neohrožovalo. To se však nyní může změnit, neboť patříme k zemím, které se snaží konflikt na Ukrajině vyescalovat ještě víc, než dosud. Snahy o mírové řešení tak, aby byl brán ohled především na civilisty, jsou prakticky nulové.

Jediné akce, které vidíme ze strany Západu, jsou pouhým přiléváním oleje do ohně. Asi jako ta poslední, které se účastnilo devět malých evropských zemí, které však mohou směle aspirovat na Darwinovu cenu...

A asi nikoho neudiví, že k těmto zemím patří i Česká republika a Slovensko. K nim se řadí i Polsko, Litva, Lotyšsko, Estonsko, Rumunsko, Bulharsko a Severní Makedonie. Devět zemí, jejichž

politikou ve světle současného dění lze nazvat politikou sebevražednou.

Všech těchto devět států se vyslovalo pro urychlené přijetí Ukrajiny do NATO.

Tyto státy reagovaly na naléhání kyjevského režimu, který žádá o to, aby se stal členem vojenské aliance ve zrychleném řízení. Tedy všechny tyto země by podle všeho chtěly vyvolat jadernou válku, přinejmenším v Evropě.

Jediné štěstí je, že se k těmto idiotským vládám nepřidal nikdo další, neboť podobně závažné rozhodnutí vyžaduje jednomyslnost. Přijetí Ukrajiny do NATO by samozřejmě automaticky znamenalo vstup do války s Ruskem – již zcela oficiálně.

Zatím jde o válku zástupnou a oficiálně jsme „jen“ nepřátelskou zemí (tou jsme ovšem už od aféry „Vrbětice“), ale to by se právě vstupem Ukrajiny do NATO změnilo.

Pak by byly všechny státy NATO oficiální stranou války. Je to skutečně přesně to, co si občané všech výše uvedených zemí přejí?

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 14 Průměrně: 4.9]